News Release



各位

2023年7月4日

株式会社 北陸銀行

株式会社丸誠商会の「SDGs宣言」策定を支援しました!

北陸銀行(頭取 中澤 宏)は、法人のお客さまのSDGsへの取り組みをサポートするため「<ほくぎん>SDGs評価サービス」を取り扱いしております。

今般、株式会社丸誠商会(本社:石川県金沢市、代表取締役 中村 圭介)が本サービスを通じてSDGs宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

当行は、地域のお客さまとともに、持続可能な社会の実現に向けて取り組んでまいります。

記

1. 会社概要

企業名	株式会社丸誠商会
所在地	石川県金沢市松村2丁目90番地
代表者	代表取締役 中村 圭介
事業内容	鉄リサイクル、産廃処理、溶接加工、機械の解体

2. 今回策定したSDGs宣言について

次頁をご覧ください。

3. 該当するSDGsの目標



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDGs 宣言」を

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 営業企画部 プロセスサポートグループ

TEL(076)423-7111



表明しました。



株式会社丸誠商会 SDGs宣言

当社は国連が提唱する『持続可能な開発目標(SDGs)』に賛同し、 事業活動を通じて持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

> 2023年7月4日 株式会社丸誠商会 代表取締役 中村 圭介

当社の取組み

商品・サービス

時代の変化を先取りし、さらなる進歩をめざして自らの変革に努めることにより、事業活動を通じて低炭素社会の実現に貢献します。

<主な取組み>

- ・工場発生端材等、加工工程で発生する鉄/非鉄金属のリサイクル
- ・本業の鉄リサイクル事業を通じた、「資源の循環」「自然環境の保護」 「3R技術のイノベーションの実現」
- ・AI/IoTを利用した機械故障予測および、業務の安全/安心の推進



人権・働きがい

従業員の福祉向上に配慮しつつ、人を育て、人を生かし、働きがいと活力にあふれる会社を目指します。

<主な取組み>

- ・ITやスマートデバイスを活用した、体系的な従業員教育 (安全衛生、専門工程、教養等)
- ・従業員とのより緊密な対話の実施
- ・外国人労働者の働きやすい労働環境づくり
- ・健康増進や病気予防につながる"健康づくりの機会"を提供









環境

動脈×静脈産業の最適な組み合わせを創造し、楽しみながら地域の環境活動のお手本となる企業をめざします。

<主な取組み>

- ・再生可能エネルギーの活用
- ・グループ会社との共同配送によるCO2排出量削減
- ・循環経済を目指した作業工程の工夫、省エネやリサイクルへの取組み (シフト変更や廃パレットの活用等)
- ・工場で発生する端材や不要な機械類の効率的な再利用



地域・社会貢献

雇用機会創出を通じて地域経済の維持・発展を図ることにより、社会と共生し、社会から信頼される会社をめざします。

<主な取組み>

- ・地元人材の積極的な採用
- ・地元での障がい者/高齢者の雇用の拡大、安定
- ・自治体主催イベントへの積極的な参加









SUSTAINABLE GOALS



SDGsとは

- Sustainable Development Goals (持続可能な開発目標)の略称で、国連の全会一致で 採択された2030年までに達成すべき17の目標と169のターゲットで構成されます。
- ●誰一人取り残さないという理念のもと、政府や企業、市民などすべての人が関わり、 気候変動や経済成長、人権や働きがいなど、幅広く社会課題の解決を目指しています。